

Příloha B: Cena ostatních služeb dodávky plynu

Smluvní strany sjednávají jednosložkovou cenu za dodaný plyn v podobě pevné komoditní ceny v Kč/MWh dle níže uvedeného určení ceny na základě spotových trhů. Tato pevná cena zahrnuje cenu vlastní komodity zemního plynu, cenu za přepravu plynu (kapacitní i komoditní část), službu strukturování (kapacitní i komoditní část) a služby spojené s převzetím odpovědnosti za odchylku bez DPH.

Cena neobsahuje daň ze zemního plynu, ostatní daně a poplatky, nezahrnuje regulované platby za distribuci, platby za služby operátora trhu s plynem a obdobné poplatky, které jsou k ceně připočítávány v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

Smluvní strany shodně konstatují, že po dobu mimořádné tržní situace je cena ostatních služeb dodávky plynu stanovena dle příslušného nařízení vlády, kterým vláda určuje cenu elektřiny a plynu v mimořádné tržní situaci (dále jen nařízení), a to pro objem dodávky komodity nebo její část stanovenou v nařízení. Pro uplatnění takto stanovené ceny je Zákazník povinen splnit všechny podmínky, které jsou pro přiznání maximální ceny nařízením stanovené.

Pro odstranění všech pochybností Smluvní strany činí nesporným, že pro část odběru, respektive pro objem plynu, který nepodléhá stanovené výši maximální ceny určené nařízením, nebo pro případ ukončení účinnosti nařízení vlády, bude cena ostatních služeb dodávky plynu určována na základě spotové ceny, jak je níže uvedeno.

Cena určována na základě spotových trhů

Pro plynárenský den je cena v Kč/MWh stanovena následovně

$$P_{CZK} = (P_{\text{spotTHE}} + k) * \text{RATE}_{\text{CNB}}$$

Kde

P_{spotTHE} je hodnota výsledné vypořádací denní ceny (Settl. price) na European Energy Exchange AG pro příslušný plynárenský den z nejbližšího předcházejícího dne pro zónu THE. Výsledná vypořádací cena (Settl. price) na European Energy Exchange AG je veřejně dostupná na internetové stránce (<http://www.powernext.com>), případně internetové stránce tuto stránku nahrazující.

k je koeficient navýšení spotové ceny v EUR sjednaný dle této Smlouvy ve výši 12,00 EUR pro období od 1.1.2023 06.00 hodin do 1.1.2024 06.00 hodin

RATE_{CNB} je hodnota směnného kurzu devizového trhu CZK/EUR uvedená pro příslušný den na stránkách České národní banky. V případě, že pro příslušný den není hodnota směnného kurzu uvedená, použije se hodnota z nejbližšího předcházejícího data. Hodnota směnného kurzu je veřejně dostupná na stránce (<http://www.cnb.cz>).

Platba za dodávku plynu je počítána denně jako součin alokovaného (odebraného) množství plynu a denní ceny za odebraný plyn. Celková platba za fakturační období je součtem jednotlivých denních plateb za dodávku plynu vypočtených dle výše uvedeného principu.